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Шановна пані Надіє !

Розглянувши Ваш інформаційний запит від 30.01.2023 (вх. № 101/11
від 30.01.2023) щодо надання допомоги по тимчасовій непрацездатності,
Пенсійний фонд України повідомляє.

Оскільки Ви не зазначили у своєму запиті дату настання страхового
випадку, місця знаходження роботодавця за основним місцем роботи
і за сумісництвом (наймом), власного місця перебування (тимчасово окупована
територія чи підконтрольна українській владі територія), надати детальну
інформацію щодо переліку документів, які необхідно надати
працівнику-суміснику для оплати лікарняного не вбачається можливим.

Водночас повідомляємо, що у разі настання страхового випадку
у 2022 році питання набуття права застрахованими особами на допомогу
по тимчасовій непрацездатності регулюється нормами Закону України
від 23.09.1999 № 1105-XIV “Про загальнообов’язкове державне соціальне
страхування” в редакції, яка діяла до 01.01.2023 (далі – Закон № 1105).

Згідно з частиною першою статті 3 Закону України № 1105 соціальне
страхування здійснюється за принципами законодавчого визначення умов
і порядку здійснення соціального страхування.

Відповідно до частини першої статті 30 Закону № 1105 матеріальне
забезпечення за страхуванням у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності
застрахованим особам, які працюють на умовах трудового договору (контракту),
гіг-контракту, іншого цивільно-правового договору та на інших підставах,
передбачених законом, призначається та надається за основним місцем роботи
(діяльності).

Допомога по тимчасовій непрацездатності (включаючи догляд за хворою
дитиною), допомога по вагітності та пологах застрахованим особам (у тому числі
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тим, які здійснюють підприємницьку чи іншу діяльність та одночасно працюють
на умовах трудового договору) надається за основним місцем роботи (діяльності)
та за сумісництвом (наймом) у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів
України.

Відповідно до пункту 30 Порядку обчислення середньої заробітної
плати (доходу, грошового забезпечення) для розрахунку виплат за
загальнообов’язковим державним соціальним страхуванням, затвердженого
постановою Кабінету Міністрів України від 26.09.2001 № 1266, страхові виплати
за рахунок коштів роботодавця здійснюються на підставі виданого
в установленому порядку листка непрацездатності (у разі видачі листка
непрацездатності у формі документа на папері - на підставі його копії, засвідченої
підписом керівника і скріпленої печаткою (у разі наявності)
за основним місцем роботи) та довідки про середню заробітну плату за основним
місцем роботи.

У такому разі сумарна заробітна плата, з якої розраховуються виплати,
за місяцями розрахункового періоду за основним місцем роботи та за місцем
(місцями) роботи за сумісництвом не може перевищувати розміру максимальної
величини бази нарахування єдиного внеску.

Враховуючи зазначене, якщо Ваш роботодавець не має можливості
сформувати за основним місцем роботи довідку про заробітну плату (дохід,
грошове забезпечення) для розрахунку виплат за загальнообов’язковим
державним соціальним страхуванням за відповідний розрахунковий період,
Ви можете надати за місцем роботи за сумісництвом довідку за формою ОК-7
(додаток 5 Положення про реєстр застрахованих осіб Державного реєстру
загальнообов’язкового державного соціального страхування, затвердженого
постановою правління Пенсійного фонду України від 18.06.2014 № 10-1
(у редакції постанови правління Пенсійного фонду України від 27.03.2018
№ 8-1), зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 08.07.2014
за № 785/25562).

З повагою

начальник управління страхових виплат
та соціальних послуг Світлана ЗАРУБІНА

Галина Бур’яновська


